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Semaine 1: Anticiper le résultat sur la file numérique (de 124 50)

Exemple: 111213141516 1718 = Il faut additionner.
+2

J'arrive sur: 15 + 2 = 17

Lundi
45 46 47 48 4950 12 13 14 15 16 17 4142 4344 4546 | 343536373839 | 21222324252627282930
+3 +1 +4 +5 +8

J'arrive sur ... J'arrive sur ... J'arrive sur ... J'arrive sur ... Jarrive sur ...

40424344 454647 | 141516171819 252627282930 | 111213141516 17 | 4344 4546 47 48 49 50
+2 +3 +2 +3 +6

J'arrive sur ... J'arrive sur ... J'arrive sur ... J'arrive sur ... J'arrive sur ...

I Mardi I

45 46 47 48 4950 12 13 14 15 16 17 4142 43 44 45 46 |34 3536 37 38 39 40 | 21222324 252627 28 29 30
+2 +2 +5 +6 +7
J'arrive sur ... J'arrive sur ... N arrive sur ... Jarrive sur ... Jarrive sur ...
40 42 43 44 45 46 47 141516 17 18 19 252627282930 [ 111213141516 17 43 44 45 46 47 48 49 50
+3 +4 +3 +4 +7
J'arrive sur ... J'arrive sur ... U arrive sur ... Jarrive sur ... Jarrive sur ...
Jeudi
45 46 47 48 4950 1213141516 17 | 4142 43 44 4546 | 34353637 3839 | 21222324252627 282930
+2 +2 +3 +4 +7
J'arrive sur ... J'arrive sur ... \'arrive sur ... J'arrive sur ... J'arrive sur ...
40424344 454647 | 1415161718 19 252627282930 [ 111213141516 17 | 4344454647 484950
+1 +2 +1 +5 +5
J'arrive sur ... J'arrive sur ... ' arrive sur ... J'arrive sur ... J'arrive sur ...

Vendredi I IRésultat:

45 46 47 48 4950 121314 1516 17 | 4142 43 44 45 46 |34 35 36 37 38 39 40| 21222324 252627 28 29 30
+3 +3 +6 +6 +5
J'arrive sur ... J'arrive sur ... J'arrive sur ... J arrive sur ... J'arrive sur ...
40424344 454647 | 151617181920 | 252627282930 | 111213141516 17 | 4344 4546 47 48 49 50
+4 +5 +1 +2 +4
J'arrive sur ... J'arrive sur ... J'arrive sur ... Jiarrive sur ... J'arrive sur ...




Semaine 2: Additionner

Exemple: 5 + 1+ 3 =9

= Il faut additionner.

Lundi

Mardi

Jeudi

I Vendredi I IRésultat:




Semaine 3: Décomposer un nombre inférieur a 20

Exemple: 10 + # = 17

= Il faut additionner.

On peut se dire 17 - 10, combien me reste-t-il? Il me reste 7.

= Il faut soustraire.

lundi | 10 + =14 o+ 10 =16
0 + = =13 ___+ 10 =16
0 + = =20 ~__+ 10 =13
0° + =M __+ 10 =13
0 + = =20 __+ 10 =20
Mardi | 10 4+ =1 4+ 10 =17
0° + = =M __+ 10 =20
0 + =19 ~__+ 10 =19
0° + = =12 ___+ 10 =10
07 + = =12 ___+ 10 =18
Jeudi | 10 + =1 _+ 10 =17
0 + = =20 __+ 10 =17
0 + = =14 _+ 10 =17
0 + =15 __+ 10 =16
0 + =10 ___+ 10 =19
Vendredi I IRésultat:
0 + _ =14 __+ 10 =10
07 + = =M _+ 10 =M1
07 + =M ___+ 10 =13
0° + =17 _+ 10 =17
10 + =16 + 10 =15




Exemple: 8 + 3 = 11

= Il faut additionner.

Semaine 4: Décomposer 11 et 12

Exemple: 5 + # = 12

= Il faut additionner.

lendi |1+ =11 __+ 10 =12
0+ =1 o+ 2 =12
6 + =M o+ 1 =12
1 + =N o+ 3 =12
"M + =M1 _+ 8 =12
Mardi |9  + =11 __+ 8 =12
6 o+ =1 o+ 7 =12
9 + =1 + 3 =12
2 + =M o+ 1M =12
8 + =M _+ 9 =12
Jeudi | 4+ =11 o+ 8 =12
5 + =M _+ 5 =12
8 + = =M o+ 6 =12
5 + =M o+ 1 =12
0 + = =M _ + 8 =12
Vendredi | |Résultat:
0 + =N o+ 12 =12
9 =1 o+ 1M =12
5 + =M _ + 5 =12
T + =M o+ 12 =12
9 + =11 + 12 =12




Exemple: 8 + 5 = 13

= Il faut additionner.

Semaine 5: Décomposer 13 et 14
Exemple: 5 + 9 = 14

= Il faut additionner.

Lundi I 0 + @ 000= 13 . o 11 = 14
"M + =13 + 13 =14
07 + = =13 + 8 =14
2 + =13 + 3 =14
8 + =13 o+ 12 =14
Mardi I 5 + = 13 I 4 = 14
6 + =13 _+ 0 =14
4 + =13 .+ 4 =14
7 + =13 ~+ 10 =14
9 + =13 4+ 8 =14
Jeudi | 6 + =13 o+ 3 =14
4 + =13 o+ 1T =14
O + = =13 4+ 2 =14
4 + =13 o+ 7 =14
7 + =13 o+ 3 =14
Vendredi I IRésultat:
2 + =13 o+ 1T =14
8 =13 o+ 4 =14
"M + =13 o+ 12 =14
3 + =13 o+ 14 =14
1 - =13 + 12 =14




Semaine 6: Ajouter ou retrancher un nombre inférieur a 5

Exemple: 31 - 1 = 30

= Il faut soustraire.

Exemple: 10 + 4 = 14

Il faut additioner.

Lundi | 39 - 1 = 17 + 1 =__
5 - 4 = 7 + 3 =
8 - 1 = 8 + 1 =
9 - 3 = 2 + 1 =
20 - 1 = "M + 3 =_
Mardi | 15 - 4 = 28 + 4 =
F - 1 = 12  + 1 =
% - 3 = 29 + 1 =
9 - 2 = 8 + 3 =
14 - 3 = 15 + 1 =
Jeudi | 8 - 3 = 20 + 1 =
188 - 2 = 6 + 4 =
1 - 1 = 5 + 2 =_
9 - 3 = 0% + 3 =__
1 - 1 = 16 + 1 =
Vendredi I IRésultat:
22 - 4 = 30 + 3 =
6 - 4 = 26 + 2 =
12 - 1 = 5 + 4 =
6 - 4 = 18 + 1 =
3 - 2 = 10 + 1 =
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